Ipoaymywkég e€etaoceig B” Avkeiov
MAGHMA: AAT'EBPA

OEMA 1°:
A. Na ogi&ete 6t1: “"To vwoOLoUTo NG draipeons evog molvwvopov P(x) pe to x-p givat
{60 pe TN TN TOL TOAVWVOUOL Yo X = p, OnAadn v =P(p).”’
(Movaoeg 15)

B. No yopoxtnpicete 11 npotdoeis mov axolovbodv ypapovras t réén Lweto (X) 1
Aabog (A) oirho. ato ypouuo Tov aviioroiyel oc Kabe TpoTooN:

a. loyveu ouwv2o = 2np’a -1.

B. Av a,B.y eivar dadoyikoi Opot yemUeTPIKHG Tpoddov, ToTE WyveL: B = ay.
v. Av 0> 0, 1018 1oyWeL €' =0 < x =1nob.

0. Av x>0 kot X,>0 101¢ 10yY0et logx, <logx, & X, > X,

€. H mopdotaon P(x)=2x"+5x’ —x+2 &ivol ToAv®@VOLLO.

(Movades 10)
OEMA 2°:
Na deiete Ot : (cuva +Mua)” —ovve _ edar
" (Mpo+ovva)’ +ovv2a
(Movaoeg 25)
OEMA 3°:
Noa vroloyicete o abpoicpata :
1) 1+5+9+...+197
i)  2+8+32+...+8192
(Movaoeg 25)

OEMA 4°:
Na Avbovv o1 elcmoels:
1) 9*-3"-6=0
(Movaoes 10)
i)  log(x+1)+ log(x-1) =log2.
(Movaoeg 15)



